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ELŐTERJESZTÉS 

 

Tárgy: polgármester és alpolgármesterek feladat- és hatáskörének meghatározása 

 

Előterjesztő: Szilágyi Dániel alpolgármester 

 

Indoklás:  

 új lehetőség, hogy egy kistelepülési önkormányzatnak is több, illetve „külsős”, nem a 

választott képviselők közül választott alpolgármestere is lehet. 

 a két alpolgármester új, eddig nem vettek részt az önkormányzati munkában. 

 számtalan változás történt, zajlik, és számtalan változás előtt áll a település, a jelenlegi 

önkormányzati testület számára fontos, hogy áttekinthető, optimalizált feladat- és hatáskörök 

között tudjon dolgozni,  

Mindez azt indokolja, hogy szükséges a feladatok és hatáskörök pontos, precíz meghatározására. 

 

Javaslat: 2010. december 14-én a képviselő-testület döntsön arról, hogy a feladat- és hatáskörök a 

polgármester és az alpolgármesterek tekintetében meghatározásra kerüljenek legkésőbb a 2011. 

januári testületi ülésen, akkor ezeket rendeletben rögzítse a képviselő-testület. 

A képviselő-testület 2010. december 14-én bízza meg a polgármestert és a választott alpolgármestert, 

illetve kérje fel a „külsős” alpolgármestert a feladat- és hatáskörök kidolgozására. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2010. december 7. Hédervár  _________________________  
Szilágyi Dániel alpolgármester  
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1. sz. melléklet az 1. sz. ELŐTERJESZTÉSHEZ 

 

Javaslat az alpolgármesterek és a polgármester feladatkörének lehatárolásához 

Javaslat Hédervár Község Képviselő-testületének 2010. november 23-i ülésére 

 
 
Hédervár község egy polgármesterrel, egy választott és egy „külsős” alpolgármesterrel rendelkezik. 

Egy ilyen kapacitásnövekedést úgy lehet igazán jól kihasználni, ha nincs átfedés, a 3 kapacitás külön 

területeket fed le. A forrásmegosztás végett célszerű hármójuk feladatkörének, operatív feladatainak 

lehatárolása, meghatározása, hogy minél szélesebb körben tudjanak operatív munkát végezni a 

döntési mechanizmuson, a „hivatalos” feladatokon kívül. 

E javaslat csak a választott képviselőkből megválasztott alpolgármester feladatkörének 

meghatározására terjed ki, Hédervár községben. 

 

JAVASLAT: 

1. Hédervár község hivatalos és operatív képviselete településfejlesztési, területfejlesztési, 

vidékfejlesztési szervezetekben, rendezvényeken Szilágyi Dániel alpolgármesterre hárul. 

(Nem tartozik ide a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulásban és a 

Körjegyzőségben való képviselet. Ezekben az intézményekben továbbra is a mindenkori 

törvényeknek megfelelően történik Hédervár képviselete.) 

2. Ezek alapján kiemelten a Szigetköz-Mosoni-sík LEADER Egyesület (Helyi Akciócsoport)-ban 

2010. december 1-től - 2013. december 31-ig Szilágyi Dániel alpolgármester látja el Hédervár 

község képviseletét. 

3. A 2014-2020-as program időszakra tervezett új LEADER Helyi Akciócsoport létrehozásának, 

vagy meglévő továbbfejlesztésének előkészítéséhez 2010. december 1-től a soron következő 

önkormányzati választások napjáig Szilágyi Dániel alpolgármester látja el Hédervár község 

képviseletét. 

4. Szilágyi Dániel alpolgármester feladata legyen a közvetlen, informális kapcsolattartás a helyi 

civil szervezetekkel. A helyi civil szervezeteket, pedig Szilágyi Dániel alpolgármesterhez kell 

irányítani. Az alpolgármester dolgozzon ki külön fogadóórát és civil fórumot a civil szervezetek 

részére. 

5. Szilágyi Dániel alpolgármester feladata legyen a Hédervári Hírforrás felelős szerkesztése. 

6. Szilágyi Dániel alpolgármester feladata legyen a kulturális intézmények (könyvtár) felügylete. 

7. A feladatvállalások és a teljesítések havi beszámolókban történjenek. Így ellenőrizhetővé, 

átláthatóvá, továbbszervezhetővé válik a munka, és ez által megvan a visszacsatolás 

lehetősége. Visszakereshetővé, dokumentálhatóvá válik az alpolgármesteri tevékenység. 

Hasonló havi elszámolást javaslok a többi polgármesteri, alpolgármesteri munka részére is. A 

beszámolók egy egyszerű Excel-alapú táblázatban készüljenek folytatólagosan („teljesítés 

igazolás”). Az aktuálisan lezárt táblázat feltölthető a google-ra és az belinkelhető a honlapra – 

így biztosítva van a nyilvánosság.  
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8. A következő testületi ülésre (várhatóan 2011. december 14.) legyen kidolgozva a „külsős” 

alpolgármester és polgármester feladatkörének, hatáskörének meghatározása a fölösleges 

átfedések elkerülése érdekében. 

Mind hármójuk munkája legyen mérhető! Ezért célszerű az indikátorozás, és a havi 

beszámoló készítése. A külsős alpolgármester esetében célszerű egy egyszerűsített változat 

készítése a fölösleges leterhelés elkerülése érdekében, viszont az ő esetében is fontos, hogy 

indikátort és beszámolósablont készítsen, hogy a választópolgárok felé érthetően, jól 

artikulálhatóan közzé lehessen tenni az eredményeket. 

 


